

# دفتر برائے تعلقات عامہ و میڈیا کوآرڈینیٹیشن

جامعہ ملیہ اسلامیہ

نئی دہلی

16 اگست، 2019

پریس ریلیز

جامعہ ملیہ کی وائس چانسلر نے چائلڈ گائڈنس سینٹر کے بچوں کے ساتھ منائی یوم آزادی کی تقریبات بچوں کے ساتھ اظہارِ یکجہتی اور محبت کا اظہار کرتے ہوئے جامعہ ملیہ اسلامیہ کی وائس چانسلر پروفیسر نجمہ اختر نے یوم آزادی کی 73 ویں تقریبات جامعہ اسکول کے تحت چلنے والے چائلڈ گائڈنس سینٹر کے بچوں کے ساتھ منایا۔ یہ سینٹر جامعہ کیمپس میں واقع ہے جہاں دماغی اور جسمانی طور پر معذور طلباء، زیرِ تعلیم ہیں۔ یہ بچے بولنے، سمجھنے سمیت دیگر کئی طرح کی پریشانیوں سے جو جھڑھے ہیں جن سے انھیں باہر نکال کر ایک متوازن زندگی گزارنے لائق بنانے کے لئے جامعہ کوشاں ہے۔

ان بچوں کی عمریں 6 سال سے 22 سال تک ہے۔ یوم آزادی کی تقریب میں ان بچوں نے اپنی بے پناہ صلاحیتوں کا مظاہرہ کرتے ہوئے رقص، قومی نغمے اور دیگر ثقافتی پروگرام پیش کر کے سب کو ششدر کر دیا۔

تقریب سے خطاب کرتے ہوئے وائس چانسلر نے کہا کہ یہ سب خصوصی طور پر جامعہ کے اساتذہ کی محنت اور تگ و دو کا ثمرہ ہے اور یقیناً اس موقع پر وہ ستائش کے حقدار ہیں۔ انھوں نے مزید کہا جس انداز سے طلباء نے مکمل عزم اور حوصلے کے ساتھ تعلیمی مظاہرہ میں حصہ لیکر اپنی حیثیت منوائی ہے وہ اس بات کی غماز ہے کہ جامعہ کے اساتذہ اپنے طلباء کے اوپر محنت کر رہے ہیں۔

انھوں نے معذور طلباء کے والدین کی بھی ہمت افزائی کرتے ہوئے کہا کہ وہ بھی اس موقع پر شکریہ کے مستحق ہیں، انھوں نے بچوں کے والدین سے کہا کہ وہ خوش نصیب ہیں کہ انھیں اللہ نے ایسے بچوں سے نوازا ہے، انھیں مایوس ہونے کی قطعاً ضرورت نہیں ہے، یہ بچے معمول کے بچوں کے مقابلے میں زیادہ ہونہار ثابت ہوں گے اور ان کا نام روشن کریں گے۔

انھوں نے اس بات کی بھی اسکول انتظامیہ کو یقین دہانی کرائی کہ اسکول کو بہتر سے بہتر بنانے اور ترقی کی جانب لیجانے کے لئے ہر ممکن تعاون دیں گی۔

کیمپس میں واقع ڈاکٹر حسین سوسائٹی کی جانب سے چلنے والے اس ادارہ کی دیکھ ریکھ یونیورسٹی کے ذمہ ہے۔

اس موقع پر پروفیسر نجمہ اختر نے کہا کہ اسکول کو بہتر بنانے اور ترقی کی جانب لیجانے کے لئے ہر ممکن تعاون دیں گی۔

لوگوں سے اپیل کرتے ہوئے کہا کہ وہ اسکول کو اپنے تعاون سے نوازیں تاکہ ایسے بچوں کی زیادہ سے زیادہ کفالت ہو سکے جو ذہنی اور جسمانی طور پر معذور ہوتے ہیں۔

احمد عظیم

پی آر او اینڈ میڈیا کوآرڈینیٹر

جامعہ ملیہ اسلامیہ

نئی دہلی

